



IT specialista pro oblast monitoringu

Typ zaměstnání: Na plný/částečný úvazek

Nástup: Dle dohody

Pracoviště: Praha, Brno

Obecný popis:

Dlouhodobě působíme na IT trhu v ČR a hledáme posilu našeho týmu pro oblast monitoringu a reportingu. Náplní práce bude komplexní řešení – od analýzy/návrhu přes nasazení po správu a reporting se zaměřením na monitorovací nástroje. Vše bude řešené v rámci týmu, hledáme proto týmového hráče, který přinese nový pohled na problematiku monitoringu, ale nezalekne se ani rutinních činností. Důležitou součástí je i další rozvoj stávajících řešení u zákazníků.

Klíčové činnosti:

Rozvoj a podpora řešení monitoringů v celém rozsahu IT prostředí zákazníka.

Řešení a odstraňování problémů na serverové i klientské straně prostředí monitoringů.

Vytváření a implementace Shell, Perl, či python scriptů.

Údržba systémů monitoringů na podporovaných verzích v rámci správy životního cyklu.

Návrhy a implementace rozšíření stávajících nástrojů monitoringů, či návrhy nových řešení a jejich následná integrace do stávajícího řešení.

Návrh a rozvoj automatizace procesů.

Tvorba a údržba dokumentace prostředí monitoringů.



Požadujeme:

Základní znalost jazyka SQL.

Základní znalost OS Linux.

Předchozí zkušenost s libovolným monitoring nástrojem (ITM, Zabbix, Nagios, Elastic Stack, ...) výhodou.

Zkušenost s libovolným skriptovacím jazykem (Perl, Python, Shell, JavaScript...) výhodou.

Zkušenost práce s libovolným reportovacím nástrojem / BI nástrojem (Cognos, Jasper, BIRT, Power BI ...) výhodou.

Zájem o prohlubování svých schopností v odborné oblasti.

Dobré komunikační dovednosti v češtině a minimálně základní znalost angličtiny v psané formě.

Nabízíme:

Přátelské pracovní prostředí ve stabilní společnosti, která na trhu působí více než 30 let.

Odpovídající finanční ohodnocení včetně výkonnostních bonusů.

Participace na největších veřejných / soukromých IT projektech v České republice.

Možnost profesního růstu založeného na osobních schopnostech a zájmech společnosti.

Atraktivní balíček zaměstnaneckých výhod: pružná/individuální pracovní doba včetně home office, vzdělávací kurzy a školení, zdravotní a wellness programy, stravenkový paušál, služební vozidlo i k soukromému použití.